
ORIGINAL HANDCRAFTED EQUIPMENT

BEACH 
REVOLUCION



FIESTA
FOREVER

Wer einen Party-Marathon überstehen möchte, muss seine Kräfte 
richtig einteilen. Mit unseren feierbeständigen SALITOS Lounge  
Möbeln und einem eisgekühlten SALITOS regeneriert es sich im Club, 
an der Bar und auf dem Festival am allerbesten. Das Geheimrezept für 
ein erfolgreiches Time Out.

Alle Angaben ohne Gewähr. Abbildungen können vom Original abweichen.
Verfügbarkeiten können variieren. Preise zzgl. MwSt.  

S
A

LIT
O

S
 T

O
O

LS
2-3



LOUNGE
FURNITURE

Das Lounge Möbel Konzept von SALITOS ist revolutionäre Handwerks-
arbeit von spürbarer Qualität. Über die hochwertige Verarbeitung rus-
tikaler Materialien wie Holz und Metall punkten die Möbel durch einen 
modernen Charakter und zugleich komfortables Design.

Für all unsere SALITOS Lounge Möbel gilt:

•	 gefertigt aus massiven skandinavischen Nadelhölzern

•	 in der Manufaktur imprägniert und mit wasserfestem  
Holzöl versiegelt

•	 gebürstete Oberflächen, heben den Charakter  
der Maserung des Holzes hervor

Zusätzlich haben Sie bei den SALITOS Lounge Möbeln die Wahl aus, 
verschiedenen Stoff- und Holzfarben, sowie die Möglichkeit ihr eigenes 
Kundenlogo einarbeiten zu lassen. 

Bitte beachten Sie für individuelle Konfigurationen  
den Mindestbestellwert und anfallende Frachtkosten.
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Stellen Sie sich Ihr  
individuelles Set zusammen.  
Sie können frei konfigurieren:

•	 Kundenlogo (Einfräsen ihres Logos)

•	 Holzfarbe (Siehe Auswahl)

•	 Stofffarbe Bezüge (Siehe Auswahl)

Mindestbestellwert von 5.000€ 
für individuelle Konfigurationen  
mit 6-8 Wochen Lieferzeit  
ab Zahlungseingang

SUPER INDIVIDUELL

ART NR.

064915

LOUNGE SETS

Das Standard-Set ab Lager verfügbar:

•	 Holzfarbe: Palisander

•	 Stoffarbe: olivgrün (305)

•	 Branding gefräst

•	 Outdoor und Indoor geeignet

keine Mindestbestellmenge 
Lagerware solange der Vorrat reicht

SUPER STANDARD
Abbildungen ähnlich

STOFF-
FARBEN

St
an

dard

Olivgrün
305 

Squash
2093

Turquoise
3001

Sterling
4011

Sisal
1051

HOLZ-
FARBEN

Palisander
5727

Kaisla
5061

Lumi
5060 

Honka
5072

Laavu
5082

St
an

dard

SPAREN SIE MIT DEN 
SET-ANGEBOTEN!
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Standardausführung (Abbildung ähnlich)

praktische 
Tragegriffe

fein gearbeitetes Rücken-Branding 
gefräst massive Bauweise

robuste 
Gleiterfüße

filigran 
gearbeitete 
Polsterbrandings
(gestickt)

LOUNGE SESSEL 
Der Lounge Sessel vereint komfortables Design mit 
massiver langlebiger Verarbeitung und einfacher Pflege:

•	 fein gearbeitete Brandings gut sichtbar auf drei 
Seiten

•	 Für eine lange Witterungsbeständigkeit mit 
hochwertigen Ölen versiegelt

•	 1-teiliges Polster (Sitz- und Rückenkissen vernäht) 
standard in olivgrün (305), wasserabweisend 

•	 robuste Gleiterfüße

•	 Outdoor und Indoor geeignet

Mindestbestellwert von 5.000€ 
für individuelle Konfigurationen  
mit 6-8 Wochen Lieferzeit ab Zahlungseingang

Maße:  
B 64 x T 73 x H 62 cm

Gewicht:  
41 kg

Lieferung: 
fertig montiert und sicher 
verpackt

i

FÜR IHRE INDIVIDUELLE KONFIGURATION 
SPRECHEN SIE UNS GERNE AN:
MBG@MBG-ONLINE.NET ODER 05251.5461400

ART NR.

064916

St
an

dard

HOLZ-
FARBEN

STOFF-
FARBEN

Palisander
5727

Lumi
5060 

Honka
5072

Laavu
5082

Olivgrün
305 

St
an

dard

Kaisla
5061

Squash
2093

Turquoise
3001

Sterling
4011

Sisal
1051
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LOUNGE
TISCH

Der Lounge Tisch in massiver, langlebiger Bauart –  
ganz nach Ihrem Geschmack konfigurierbar:

•	 Unterkonstruktion: massives Nadelholz

•	 Tischplatte: veredelte Cortenstahlplatte

•	 fein gearbeitete Brandings gut sichtbar 
auf allen vier Seiten

•	 robuste Gleiterfüße

•	 Outdoor und Indoor geeignet

Mindestbestellwert von 5.000€ 
für individuelle Konfigurationen  
mit 6-8 Wochen Lieferzeit 
ab Zahlungseingang

Maße:  
L 60 x B 60 x H 40 cm

Gewicht:  
33 kg

Lieferung: 
fertig montiert und sicher 
verpackt

i

Standardausführung  
(Abbildung ähnlich)

FÜR IHRE INDIVIDUELLE 
KONFIGURATION SPRECHEN SIE 
UNS GERNE AN:
MBG@MBG-ONLINE.NET  
ODER 05251.5461400

ART NR.

064917

robust und fein gearbeitete 
Tischkonstruktion

LOUNGE BENCH
Die Lounge Bench ist die perfekte Ergänzung  
zum SALITOS Lounge Set

•	 fein gearbeitete Brandings gut 
sichtbar auf drei Seiten

•	 2-teiliges Polster  
(Sitz- und Rückenkissen vernäht)  
Standard in Olivgrün (305),  
wasserabweisend

•	 robuste Gleiterfüße

•	 Outdoor und Indoor geeignet

•	 Die Lieferung kann in Verbindung  
mit anderer Ware oder dem  
SALITOS Standard Lounge Set erfolgen

Mindestbestellwert von 5.000€ 
für individuelle Konfigurationen  
mit 6-8 Wochen Lieferzeit 
ab Zahlungseingang

St
an

dard

HOLZ-
FARBEN

STOFF-
FARBEN

Palisander
5727

Lumi
5060 

Honka
5072

Laavu
5082

Olivgrün
305 

St
an

dard

Kaisla
5061

Squash
2093

Turquoise
3001

Sterling
4011

Sisal
1051

ART NR.

064973

Wasserabweisendes 
2-teiliges Polster 
in versch. Farben erhältlich

Standardausführung  
(Abbildung ähnlich)

fein gefrästes 
Branding

Maße:  
B 115 x T 73 x H 62 cm  

Lieferung: 
fertig montiert  
und sicher  
verpackt

i
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SONNENLIEGE
SINGLE / DOUBLE

Wer sich richtig fallen lassen und in die SALITOS-Welt 
eintauchen möchte, liegt hier genau richtig.

•	 Sowohl die Einzel- als auch die Doppelliege sind 
zur einfachen Handhabung mit zwei Rädern 
ausgestattet

•	 Für eine lange Witterungsbeständigkeit mit 
hochwertigen Ölen versiegelt

•	 Outdoor und Indoor geeignet 

•	 Standardausführung auf Lager

Mindestbestellwert von 5.000€ 
für individuelle Konfigurationen  
mit 6-8 Wochen Lieferzeit 
ab Zahlungseingang

Single

Sonnenliege »Single«

Maße:  
L 212 x B 77 x H 34 cm

Lieferung: 
teilzerlegt, fachmännisch 
verpackt

i

Sonnenliege »Double«

Maße:  
L 212 x B 131 x H 34 cm

Geräumige, stabile 
Ablagefläche zum 
Ein- und Ausfahren

Verstellbare 
Rückenlehne

ART NR.

064943

fein gefrästes 
Branding

ART NR.

064944
Double  
Standardausführung  
(Abbildung ähnlich)

i i

STOFF-
FARBEN

St
an

dard

Olivgrün
305 

Squash
2093

Turquoise
3001

Sterling
4011

Sisal
1051

HOLZ-
FARBEN

Palisander
5727

Kaisla
5061

Lumi
5060 

Honka
5072

Laavu
5082

St
an

dard

Standardausführung  
(Abbildung ähnlich)
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DAY BED
Das SALITOS Day Bed ist aus beständigen 
skandinavischen Nadelhölzern gefertigt.

•	 Für eine lange Witterungsbeständigkeit mit 
hochwertigen Ölen versiegelt

•	 Im Lieferumfang enthalten sind Liegepolster, 
Bambusmatte und eine detaillierte 
Aufbauanleitung 

•	 Outdoor und Indoor geeignet

Mindestbestellwert von 5.000€ 
für individuelle Konfigurationen  
mit 6-8 Wochen Lieferzeit 
ab Zahlungseingang

Maße:  
L 239 x B 239 x H 34/ 215 cm  

Lieferung: 
fachmännisch verpackt, 
teilzerlegt

i

ART NR.

064942

Bambusmatte
als Sonnenschutz

Stabile, 
hochwertige 
Konstruktion

fein gefrästes 
Branding

St
an

dard

HOLZ-
FARBEN

STOFF-
FARBEN

Palisander
5727

Lumi
5060 

Honka
5072

Laavu
5082

Olivgrün
305 

St
an

dard

Kaisla
5061

Squash
2093

Turquoise
3001

Sterling
4011

Sisal
1051Standardausführung  (Abbildung ähnlich)
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ESS- / BIERTISCH
GARNITUREN 

Die maßgeschneiderten Designs und Einrichtungs-
lösungen passen perfekt zu jeder Location. Durch die 
besondere Qualität und den authentischen Look ist 
höchste Aufmerksamkeit garantiert! 

•	 Alle Kanten sind abgerundet, sodass keine 
Verletzungsgefahr besteht

•	 Der Tisch und die Bänke sind jeweils mit zwei 
SALITOS Brandings versehen

•	 Für eine lange Witterungsbeständigkeit mit 
hochwertigen Ölen versiegelt

•	 Die Unterkonstruktion ist aus robustem, 
phosphoresziertem Quadratrohr gefertigt

•	 Alle Metallteile sind im Standard rostfarbig 
pulverbeschichtet. Diese können auf Wunsch auch 
in einem anderen Farbton nach RAL gefärbt werden.

•	 Outdoor und Indoor geeignet 

Mindestbestellwert von 5.000€ 
für individuelle Konfigurationen  
mit 6-8 Wochen Lieferzeit 
ab Zahlungseingang

Jeweils zwei 
Brandings pro Tisch 
und Bank

28mm  
Holzstärke

ART NR.

064947

Esstischgarnitur  
mit Lehne

Maße Tisch:  
B 120 x T 80 x H 75 cm

Maße Bank: 
B 120 x T 30 x H 45 cm

Lieferung: 
fertig montiert und sicher 
verpackt

i

Robustes, 
witterungsbeständiges 

Quadratrohr

HOLZ-
FARBEN

Palisander
5727

Kaisla
5061

Lumi
5060 

Honka
5072

Laavu
5082

St
an

dard

Standardausführung  
(Abbildung ähnlich)

Biertischgarnitur »Regular«

Maße Tisch: 
B 200 x T 60 x H 78 cm

Maße Bank: 
B 200 x T 40 x H 48 cm

Lieferung: 
fertig montiert und sicher verpackt

i

ART NR.

064945 Standardausführung 2m auf Lager  
(Abbildung ähnlich)

Biertischgarnitur »Small«

Maße Tisch: 
B 120 x T 60 x H 78 cm

Maße Bank: 
B 120 x T 38 x H 48 cm  

i

ART NR.

064946

Lieferung: 
fertig montiert  
und sicher verpackt

Pulverbeschichtetes 
Metallgestell

Standardausführung  
(Abbildung ähnlich)

28mm  
Holzstärke

28mm  
Holzstärke

FÜR IHRE INDIVIDUELLE KONFIGURATION 
SPRECHEN SIE UNS GERNE AN:
MBG@MBG-ONLINE.NET ODER 05251.5461400
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BUILD YOUR  
SALITOS BEACH

Mit unserem vielseitigen Portfolio an Mobiliar und Austattung transportieren 
wir mit dem ersten Schritt durch die rustikalen Eingangsportale das unver-
gleichbare SALITOS-Freiheitsgefühl. Das neue SALITOS Beach Equipment 

bringt alles mit, um dem Beachclub die richtige Atmosphäre zu verleihen.
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Die SALITOS Welt auf den ersten Blick erkennen 
und beim Betreten auch spüren. Die massiven und 
rustikalen Portale transportieren das südamerikanische 
Lebensgefühl von der ersten Sekunde an.

Wooden Portal:

•	 Stylisches Altholz Sign mit Flaschen Kettenzug 

•	 2-seitiges Logo Branding aus Stahl

Industrial Portal:

•	 massives Wellblech Sign

•	 2-seitiges Logo Branding aus Stahl

•	 inkl. Pflanzenkübel und Gitterschutz

EINGANGS-
PORTALE

Weitere Größen auf Anfrage
reflektierendes Logo Branding aus Stahl

Wooden Portal Maße:

Schild: 	 H 65 x B 230 x T 20 cm 
Portal: 	 H 300 x B 370 x T 65 cm 
Innenmaß:	B 250 cm

Industrial Portal Maße:

Schild: 	 H 75 x B 250 x T 10 cm 
Portal: 	 H 300 x B 400 x T 70 cm 
Innenmaß:	B 250 cm

i

Wooden Portal

Industrial Portal

rustikale Altholz Optik
authentische Flasche KettenzügeNUR AUF  

ANFRAGE

NUR AUF  
ANFRAGE
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Gemütliches Zusammensitzen war noch nie 
angenehmer als im SALITOS Pavillion. 

•	 Perfekte Atomsphäre für kleine Gruppen

•	 8 bewegliche Wand-Elemente individuell  
verstellbar (2 pro Seite)

•	 inkl. 4 Podestplatten zu je 1,5 x 1,5m

PAVILLION

bewegliche Wandelemente
inkl. 4 Podestplatten

Maße: 
H 250 x B 320 x T 320 cm

Lieferung: 
teilzerlegt, fachmännisch verpackt 
mit Montageanleitung

i
NUR AUF  
ANFRAGE
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Die schönste Verkaufsbude am Strand. Flexibel  
einsetzbar für den Eintritt, Merchandise,  
SUP Verleih oder Getränkeverkauf.

•	 3-seitig gefräßtes Branding

•	 stylische Surfbretter Struktur

•	 Türausrichtung frei wählbar

•	 abschließbar durch Schlüsselschloss

SURFERSHOUSE
Maße: 
H 240 x B 300 x T 240 cm

Lieferung: 
fertig montierte 
Auslieferung

i

individuelles Maß 
und Tresen auf Anfrage

MOBILE THEKE
Ein Event steht an oder der Laden brummt?  
Mit der mobilen SALITOS Verkaufstheke immer das 
richtige Tool zur Hand.

•	 Falt- und stapelbare Verkaufstheke

•	 einfach zu verstauen durch Palettenmaß

•	 Elemente sind durch ein Stecksystem  
beliebig erweiterbar

Maße: 
H 110 x B 400 x T 100

Lieferung: 
vormontierte 
Auslieferung

i

individuelles Maß 
und Tresen auf Anfrage

flexibles Stecksystem
individuell erweiterbarNUR AUF  

ANFRAGE

NUR AUF  
ANFRAGE
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MÜLLTONNE
Der schönste Ort, um Abfall zu entsorgen -  
die massive SALITOS Mülltonne.

•	 schwere Holzkonstruktion,  
die vom Wind nicht verweht wird

•	 4-seitig gefrästes Branding

•	 inkl. Edelstahl Behälter  
mit einem Volumen von 200l

•	 einfache seitliche Klapptür 
zum Tausch des Behälters

praktische Rückgabefläche für Leergut
inkl. 200l Behälter

ROLLSTEG
Fester Halt und schöne Optik für die Laufwege 
bieten die SALITOS Rollstege.

•	 stylisch gefrästes Branding

•	 Elemente sind beliebig erweiterbar

Maße Mülltonne: 
Tonne: H 120 x B 70 x T 70 
Öffnung: H 10 x B 50 cm

Maße Rollsteg: 
B 150 x T 150

Maße Podestplatte: 
B 150 x T 150

Lieferung: 
fertig montierte  
Auslieferung 
Rollsteg eingerollt

i

PODESTPLATTE
Die SALITOS Podestplatten setzen den Qualitäts-Akzent  
bei den hochwertigen SALITOS Lounge Möbeln.

•	 Verhindert den direkten Kontakt mit Sand

•	 Schafft eine gerade Ebene und lässt Feuchtigkeit abfließen

•	 Elemente sind beliebig erweiterbar

individuell zu vergrößern individuell zu vergrößern

NUR AUF  
ANFRAGE

NUR AUF  
ANFRAGE

NUR AUF  
ANFRAGE
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GEHWEG- 
AUFSTELLER

•	 Die Kreidetafeln sind aus 4mm starken HDF 
Platten mit spezieller Beschichtung gefertigt

•	 Eingefrästes SALITOS Logo

•	 Wettbeständige Scharniere

•	 Kette als Querverbindung im unteren Bereich 
stabilisieren den Aufsteller

ART NR.

064951

GEHWEG 
POLLER

•	 stylisch gefrästes Branding

•	 verbunden mit  
echtem Hanf Tauwerk

•	 inkl. Solar Licht  
aus Edelstahl

Befestigung durch Erdhülse oder Flansch,  
auch flexibel möglich

WEGWEISER
Mit dem SALITOS Wegweiser niemals vom Weg 
abkommen.

•	 individuelle Beschilderung der Laufwege

•	 inkl. 6 Schilder mit individueller Fräsung

Befestigung durch Erdhülse oder Flansch,  
auch flexibel möglich

PALMENKÜBEL
Die schönste Art eine Pflanze zu verkleiden

•	 stabile Holzkonstruktion

•	 Deckel vermeidet Verunreinigungen des 
Pflanzenkübels 

•	 Kübel ist durch einfaches Stecksystem aufzubauen

•	 inkl. Loch-Fräsung zur Montage eines Leuchtmittels 

inkl. Lochfräsung für Leuchtmittel
4-seitiges Branding

Maße: B 77 x H 120 cm

i

Maße:  
H 110 x B 10 x T 10 cm

Lieferung: 
ink. 2m Tau je 2 Poller

i

Maße:  
Mast: 	 H 250 x B 10 x T 10 cm 
Schilder: H 20 x B 60 x T 2 cm

Lieferung: 
teilzerlegt und sicher verpackt

i

Maße: H 80 x B 100 x T 100 cm

Lieferung: 
teilzerlegt und sicher verpackt

i

NUR AUF  
ANFRAGE

NUR AUF  
ANFRAGE

NUR AUF  
ANFRAGE
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BEACH BABY
Life is a Beach. Ob entspannte Sonnenstunden im Sand, Sitzsack oder 
actionreich in der Badeinsel oder auf dem SUP - SALITOS verwan-
delt jede Location in ein Outdoor-Paradies und vermittelt die perfekte 
Atmosphäre.
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SALITOS 
SUP 

COMING 
SOONBADEINSEL

•	 Platz für bis zu 4 Personen

•	 Tragenetz in der Mitte für die perfekte 
Biertemperatur

•	 8 eingearbeitete Flaschenhalter

•	 inkl. Zugseil- und seitlichen Seilhalterungen

Maße: 
Ø 254 cm H 60 cm

Lieferung: 
sicher verpackt  
in kompaktem Karton

i

ART NR.

064098

ART NR.

064945
Tragenetz

Haltegriffe

8 Flaschenhalter

Maße: 
ca. H 320 x B 78 x T 23,5 cm

Gewicht: 
11 kg

Lieferumfang: 
SALITOS SUP, Pumpe, Reparatur-
Set, Leine, Flosse & Doppel-Paddel, 
Transportrucksack

Lieferung: 
sicher verpackt  
in kompaktem Karton

i

Aufblasbares Stand Up Paddle Board

•	 Stabile Two-Layer Technologie

•	 modernes, ansprechendes Design  
in sommerlichem Türkis

•	 Leicht zu transportieren  
(Transportsack inkl.)

•	 Tragkraft 100kg
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Maße:  
B 140 x H 180 cm

Lieferung: 
fertig montiert  
und sicher verpackt

i

BEAN BAG
•	 In- und Outdoor geeignetes Sitzkissen für  

jede Wetterlage und alle Locations

•	 Die spezielle Oberfläche macht den Bean Bag 
wasserundurchlässig und beständig gegen UV-
Strahlen

•	 Der Bezug ist für die Waschmaschine geeignet

Waschbarer 
Bezug

BEACH BUGGY
•	 Höhenverstellbarer Griff

•	 klappbar und leicht zu transportieren

•	 mit 2 Flaschenträgern

•	 Platz für bis zu 4 Kisten SALITOS

ART NR.

064939

ART NR.

065134

Maße:  
H 89,5 x B 102 x T 50 cm

Lieferung: 
sicher verpackt  
in kompaktem Karton

i

Schwimmt auch
auf dem Wasser
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RUSTY  
BARREL

Das Salitos Rusty Barrel ist ein auffälliger  
Stehtisch in angesagter Rostoptik.

•	 Versiegelte Öltonne, die durch ihre Aufbereitung 
absolut wetterbeständig ist.

•	 Abmessungen: Ø Barrel: 58,6cm; Höhe: 102cm

Maße: 
B 80 x T 80 x H 102 cm

Lieferung: 
einzeln verpackt

i

 FIRE
BARREL  RUSTY

ASHTRAY
Hochwertige SALITOS Feuertonne mit ausgelasertem 
SALITOS Totenkopf und Schriftzug. Wird mit einem 
Schutzlack ausgeliefert. Die Rostoptik entwickelt sich 
nach der erster Benutzung.

Rostveredelter Aschenbecher  
mit Betonfuß in Used-Optik.

Maße: 
Ø 20 cm H 60 cm

Lieferung: 
einzeln verpackt

i

Maße: 
Ø Barrel: 58,6 cm

Lieferung: 
einzeln verpackt

i

Moderne Used-Optik 
mit ausgelasertem 
Branding

ART NR.

064956
Standardausführung  
(Abbildung ähnlich)

COMING 
SOON

ART NR.

064076
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ICE 
BUCKETS
•	 Der perfect Serve für revolutionären Genuss: 

Buckets mit Eis und SALITOS auffüllen

•	 auch zum Servieren von Snacks geeignet

ART NR.

 064499

ART NR.

 064225

ART NR.

 064021

SALRITA
Bier und Margarita in the Mix 
Der Bier-Cocktail bei dem die Flasche Kopf steht.

•	 Eyecatcher für jeden Gast

•	 Rezeptbuch mit 20 Cocktails

•	 kombinierbar mit jeder SALITOS Sorte

Maße: 
Ø 20 cm H 60 cm

Füllvolumen: 
650ml

Lieferumfang: 
10 Gläser + 10 Clips im Karton

i

ART NR.

005365

HIER GEHT ES  

ZU DEN REZEPTEN!

S
A

LIT
O

S
 T

O
O

LS
3 8 -39



STROHHÜTE
•	 Lässiger Strohhut in vier Ausführungen 

schützt perfekt vor der Sonne

BADEHOSE

KEYRINGS
•	 Ein Set bestehend aus einem Bundle 

von 20 Keyrings (5 pro Design)

•	 kräftige Farbe und ein dezentes SALITOS-Branding

•	 lässiger Schnitt für guten Tragekomfort

•	 Verschiedene Größen: S, M, L, XL

COMING 
SOON

ART NR.

064366

•	 Beide Modelle überzeugen optisch mit kräftigen 
Farben und dem SALITOS-Branding

•	 Dank der Schleifen lässt sich der Bikini ganz leicht 
in der Passform variieren

•	 Verschiedene Größen: Gr. 34, 36, 38

BIKINIS

ART NR.

069251

S
A

LIT
O

S
 T

O
O

LS
4 0 - 41



COME UNDER
MY UMBRELLA
Nicht nur die Menschen in Lateinamerika schützen sich während der 
täglichen Siesta vor der Sonne, auch die SALITOS Schirme in unter-

schiedlichsten Größen gewähren einen optimalen Schutz vor der 
prallen Sonne. Ob Stroh oder Stoff – diese Sonnenschirme vermitteln 

immer einen sommerlichen Flair.
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SALITOS Strohschirm

Ø 2,5m: 	ART NR. 064993 
Ø 3m: 	 ART NR. 064992

Auf Anfrage andere 
Größen erhältlich

SALITOS Stoffschirm
Ø 3m: 	 ART NR. 064941

Fester Stand durch 
stabile Erdhülse

Stoffschirm

•	 Hochwertiger Stoffschirm 
in einem Beige Farbton

•	 Standfuß inklusive

•	 weitere Größen auf Anfrage

Maße Stoffschirm:  
B 300 x T 300 cm

Lieferung: 
fertig montiert und sicher 
verpackt

i

Tische nicht im 
Lieferumfang 
enthalten

Lieferumfang: 
Auflage, klappbares 
Schirmgestell, Bodenhülse, 
Spindelpfosten mit 3m Länge, 
Pfostenmanschette

Lieferung: 
teilzerlegt in Holzbox  
Montage erfolgt  
selbstständig vor Ort

i

Strohschirm

•	 mehrlagige Schilfrohauflage

•	 einfaches Faltsystem  
für den Auf- und Abbau

S
A

LIT
O

S
 T

O
O

LS
4 4 - 4 5



EVENTS
SALITOS hat für jedes Event das passende Equipment. Außergewöhnliche 
Objekte dienen als Publikums- und Gästemagnet und schaffen so die perfek-
te Live-Kulisse für jede Veranstaltung.
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CONTAINER Maße: 
Standard - 20 Fuß 

weitere Größen auf Anfrage

Lieferung: 
inkl. TÜV und Statikgutachten 
fertig montiert Aufbaufläche  
muss waage und lotrecht vorbereitet sein

i

WEITERE DETAILS UND 
AUSFÜHRUNGEN UNSERER 
HOCHWERTIGEN CONTAINER 
ERHALTEN SIE AUF ANFRAGE.

ART NR.

064991

•	 Ideale Verkaufsfläche für den Outdoor Einsatz

•	 Strom-Anschluss 32Amp/230V vorinstalliert

•	 Beispiel eines Standard Containers: SALITOS 
Design mit Eingangstür, 3 schwenkbaren 
Verkaufsklappen, Elektro-Installationen, 
Frisch-/Abwasseranschluss, Holzfußboden 
mit PVC-Belag, Innenlackierung, Edelstahl 
Thekenbrett Innen und Außen

•	 Begehbare Dachterrasse mit hochwertiger 
Sonnen und Regenschutzmarkise

•	 Gebrauchte Container werden im Used-Style 
lackiert. Erhältlich in 3 verschiedenen Designs  
Beach/Military/Stone

•	 Weitere Containergrößen (10 Fuß /40 Fuß)  
auf Anfrage 

Eingangstür und Treppenposition frei wählbar

schwenkbare Verkaufsklappen

hochwertige Sonnen-/Regenschutzmarkise

begehbare Dachterrasse mit Geländer - TÜV zertifiziert 

Vordach- oder Markisen-Vorrichtung

Container-Beach

Container-Military

Container-Stone

Eingangstür
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SPINNENZELT

•	 Highlight für alle Outdoor Events im SALITOS Design

•	 Schneller und einfacher Aufbau

•	 Lieferung inklusive eines Seitenteils und Gebläse (1100 Watt)

Maße:  
L 5,5 x B 5,5 x H 10m

Anschluss: 
220 / 240 V Schuko

Lieferung: 
fachmännisch verpackt

i

BLOW-UP
BOTTLES
•	 Auffällige SALITOS Blow-Up Bottle mit 6 Metern Höhe

•	 In- & Outdoor tauglich

•	 Leicht und schnell aufzustellen (5-10 Minuten)

•	 Wetterbeständiges Obermaterial 

•	 Integrierte Beleuchtung

•	 Integrierter Motor / Gebläse (Schuko-Anschluss)

Maße:  
L 187 x 187 x H 600 cm

Gewicht: 
50 kg

Anschluss: 
220 / 240 V Schuko

Lieferung: 
fachmännisch verpackt

i

NUR AUF  
ANFRAGE

NUR AUF  
ANFRAGE
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ICE COLD
FRIDGES

Warum sollte man ein Lifestyle-Bier nicht auch lifestylemäßig prä-
sentieren? Die einzelnen Fridges setzen mit ihren außergewöhnlichen 
Designs nicht nur das Produkt optimal in Szene, sondern bieten auch 
einen einzigartigen Mehrwert in Sachen Interieur.

FRIDGES
Woody / Big Rusty / Slim Woody

•	 für bis zu 10 Kisten SALITOS

•	 Fünf individuell verstellbare Roste und 
selbstschließende Thermoglastür

•	 Automatische Abtauung und 
Tauwasserverdunstung

•	 Beleuchtetes SALITOS Werbedisplay

•	 Inhalt / Volumen netto / brutto [L] 364 / 375

•	 Temperaturbereich [°C] +2°C - +10°C

Maße »Woody«  
H 200 x B 60 x T 60 cm

Maße »Big Rusty« 
H 220 x B 58 x T 59 cm

Maße »Slim Woody« 
H 190 x B 40 x T 40 cm

Lieferung: 
fertig montiert und sicher 
verpackt

i

Big Rusty

Woody

ART NR.

 064074

ART NR.

064017NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

Slim Woody

COMING 
SOON
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WHEN THE 
LIGHTS GO ON!

Was in Amerika längst fester Bestandteil der Gastronomie ist, bringt 
SALITOS auch in die deutschen Locations. Die Neon Signs und Back 
Bar Lights sind der perfekte Eyecatcher – ob im Club oder an der Bar, 
Indoor und Outdoor. Unsere Lights rücken jede Location ins rechte 
Licht.
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NEONS 

Diese Lights rücken jede Location ins rechte 
Licht. 

•	 Auffälliges Neon LED Schild von SALITOS

•	 Verschiedene Motive, auch individuell 
mit Ihrem Logo

•	 Metallrahmen, PVC Hülle und LED 
Beleuchtung

Maße:

LED Sign Burger: 87 x 78 x 10 cm

LED Sign Palme: 97 x 53 x 10 cm

LED Sign Commandante: 80 x 64 x 10 cm

LED Sign Muerte: 42 x 61 x 10 cm

LED Sign Cerveza Flasche: 29 x 61 x 10 cm

LED Sign Cerveza Raute: 54 x 54 x 10 cm

LED Sign Buy 5 get 6: 49 x 63 x 10 cm

Lieferung: 
fertig montiert und sicher verpackt

i

LED Sign Cerveza Flasche
LED Sign  Cerveza Raute

LED Sign El Commandante

LED Sign Burger

LED Sign Palmen

ART NR.

064920

ART NR.

064919

ART NR.

064963

ART NR.

064960

ART NR.

064962 ART NR.

064961

LED Sign Muerte

ART NR.

064978

LED Sign Pay 5 Get 6

BOTTLE 
GLORIFIER

•	 Cooles Back Bar Tool im Skull 
Design

•	 Sowohl der Totenkopf, wie auch 
der Standfuß werden durch 
leistungsstarke LEDs beleuchtet

•	 Material: Acryl

•	 Maße: 35 x 12 x 40 cm

ART NR.

064369
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BOTTLE
GLORIFIERAUSGIESSER

La Catrina Ausgießer mit Dreh-
verschluss aus Edelstahl und Hartz

Maße: ca. 9,1 x 3,9 x 3,9 cm

La Catrina Glorifier  
in Holzoptik 
mit starken LED's

Maße: 32 x 32 x 19 cm

ART NR.

064896

BARMATTE
Hochwertige Kunststoff Barmatte 
im La Catrina Design

Maße: 15 x 50 cm

TEQUILA SPIRITS
Ur-Tequila mit dem die erste Rezeptur von SALITOS Tequila Beer entwi-
ckelt wurde. Geformt aus der sonnenverwöhnten blauen Weber-Agave 
aus dem Herzen der weltbekannten Jalisco Region Mexikos. Zitronig-
frischer Charakter, knackig und mit einem rustikalen Twist erdiger 
Agave.

•	 Alkoholgehalt: 38% Vol. 
•	 Agavenzucker-Anteil: bis zu 80% 
•	 unique Bottle Design  

SALZ- & PFEFFER- 
STREUER

•	 Als Set bestehend aus einem 
Salz- und einem Pfefferstreuer

•	 Auch einzusetzen  
als Salz und Zimtstreuer

•	 Maße: ca. 6 x 8cm

ART NR.

064371

ART NR.

064897

COMING 
SOON
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